

ERKEZETI

2014. NOV 27

32.021

Szekszárd és Környéke Általános Ipartestület
7100.Szekszárd, Mikes u.24.

Kövári László

Mag. Önk. O.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
7100.Szekszárd, Béla Király tér 8.

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság
Kövári László Elnök részére!

Tárgy: Támogatási
kérelem

Tisztelt Kövári László Elnök Úr, engedje meg, hogy tájékoztassam a Szekszárd és Környéke Általános Ipartestület tevékenységéről.

Az Ipartestület nagy múltra tekint vissza. Volt idő amikor jelentős szerepet töltött be Szekszárd város életében és volt idő amikor majdnem megszűnt az 1990-es években.

Áldozatos munkával és néhány iparos összefogásával az Ipartestület megmaradt. Sikerült a Mikes u.24.sz. alatti székházat megszerezni, ez az Ipartestület vagyona.

Ezzel egy időben a tagtoborozás volt a legsürgetőbb feladat, ennek a legnagyobb nehézsége volt a kötelező Kamarai tagság bevezetése központilag.

Jelenleg 58 tagunk van: iparosok -iparművészek- vállalkozások és pártfogó támogatók.

Egyesületként, civil szervezetként működünk, működési költségeinket az irodák és a tanácsterem bérbeadásából fedezzük. 1 fő nyugdíjas félműszakos alkalmazottunk van. A munkában résztvevők/tagok/ térítésmentesen végzik feladataikat sőt rendezvényeinket saját pénzükből támogatják. Az épület karbantartását közösségi munkaként végzik.

A Tisztújító Közgyűlésen 2013.decemberében új elnökség és elnök megválasztására került sor. Az elnökség elkészítette cselekvési programját azzal a céllal, hogy az Ipartestület stratégiai feladatának tekintse a térségben található iparosok iparművészek, kereskedők, szabad foglalkozású vállalkozók összefogását, érdekvédelmüket képviselve segítse sikeres működésüket.

Tagjaink szervezeten egymást segítve nyújtsanak jó minőségű szolgáltatást a lakosság részére.

A már meglévő autószerelő és építőmesteri szakmai csoport mellett létre akarjuk hozni a szolgáltató iparban, a gép iparban dolgozók szakmai csoportját.

Részükre szakmai továbbképzéseket és bemutatókat, kiállításokat kívánunk szervezni.

Tervezzük, hogy tagjaink közösségi életet éljenek saját rendezvényeinken, valamint csatlakozni kívánunk a Városi Rendezvényekhez. Már felvettük a kapcsolatot néhány szervező irodával, civil szervezettel.

Kiemelt feladatként kezeljük a szakmunkás utánpótlás biztosítását.

Iparosaink részt vesznek a szakmunkástanulók oktatásában, a szorvány oktatásban résztvevő tanulók részére szakmai felkészítőket és szakmai versenyek szervezését tervezzük.

Programunkban szerepel, hogy a szakmák megismertetése érdekében az iskolák osztályfőnöki óráin egy-egy elismert szakember bemutatja szakmáját. Megismerteti a fiatalokkal az oktatás örömeit, kedvet csinál a szakma választáshoz. Lehetőséget kívánunk biztosítani termelő üzemek-műhelyek látogatásához.

Részesei akarunk lenni a város és környéke hétköznapi életének. Az Ipartestület és az iparosok munkája alapján szeretnénk a város lakóinak az elismerését kivívni.

Az Ipartestület fejlesztéséhez és működéséhez támogatásra van szükségünk, melyet részben pályázatok útján kívánunk biztosítani, valamint kérjük, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata támogassa az Ipartestületet.

2014. évben a pénzügyi helyzetünk az alábbiak szerint alakult:

	<u>Bevételek</u>	<u>Kiadások</u>
2014.10.31.	1935.000.-	2403.000.-
2014.12.31-ig várható	772.000.-	636.000.-
Összesen:	2707.000.-	3039.000.-

Hiány: 332.000.-

Kérem a Bizottságot, hogy működésünkben támogatásként a hiányzó összeget szíveskedjenek biztosítani – az Ön személyes támogatására is számítunk. Ha az Ipartestület lehetőséget kap arra, hogy tovább erősödjön Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata számíthat az Ipartestület tagjaira, úgy a rendezvényeken, mint a lakossági szolgáltatás területén.

Szekszárd, 2014. november 21.

Tisztelettel:

Gyurkovits Ferenc
elnök

